
Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Jardinera de hormigón, tipo Petra 1, de color blanco o gris, con acabado decapado e hidrofugado.
Dimensiones: I. 120 x a. 120 h x 80 cm.

Jardinera de piedra grande

R
ev

is
io

n:
 (

--
- 

R
ev

is
io

n 
--

-)
  -

 C
re

ad
o:

 2
0/

06
/2

02
4 

- 
M

od
ifi

ca
do

: 2
0/

06
/2

02
4

ES

Material: Hormigón Petra 1.
Acabado: Decapado e hidrofugado.
Dimensiones: I. 120, a 120, h, 80 cm.
Color: Disponible en color blanco o gris.
Fijación: Apoyado por su propio peso o mediante varilla metálica.
Peso: 650 Kg / 837 L.
Palet: 125 x 125 cm.









Material: Formigó Petra 1.
Acabat: Decapat i hidrofugat.
Dimensions: I. 120, a 120, h, 80 cm.
Color: Disponible en color blanc o gris.
Fixació: Recolzat pel seu propi pes o mitjançant vareta metàl·lica.
Peso: 650 Kg / 837 L.
Palet: 125 x 125 cm.









 CAT 

Petra 1 - color gris:Petra 1 - color blanco:

Colores disponibles:



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

Jardinera de horm
igón, tipo P

etra 1, de color blanco o gris, con acabado decapado e hidrofugado.
D

im
ensiones: I. 120 x a. 120 h x 80 cm

.

J
a
rd

in
e
ra

 d
e
 p

ie
d

ra
 g

ra
n

d
e

Revision: (--- Revision ---)  - Creado: 20/06/2024 - Modificado: 20/06/2024

M
A

N
IP

U
LA

C
IO

N
 E

 IN
S

A
LA

C
IO

N
  / H

A
N

D
LIN

G
 A

N
D

 IN
S

T
A

LLA
T

IO
N

E
S

P
E

C
IF

IC
A

C
IO

N
E

S
 / S

P
E

C
IF

IC
A

T
IO

N
S



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

S
illa de la gam

a M
O

D
O

08
 con 6 listones de

 m
a

dera tropical certificada F
S

C
®

 y patas de fundición de h
ierro dúctil acabado en m

artelé.
D

im
ensio

nes: 70
0 x 622 x 787 m

m
.

M
O

D
O

0
8
-0

7
0
0
-G

C

Revision: (1)  - Creado: 11/01/2017 - Modificado: 13/02/2024

787

444

640

700

622

50

100°

430

430

640

690

572

35

110

D
escripción M

ulti-idiom
a     P

ágina 2.
Instrucciones de anclaje al suelo    P

ágina 3.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Silla de la gama MODO08 con 6 listones de madera tropical certificada FSC® y patas de fundición de hierro dúctil acabado en martelé.
Dimensiones: 700 x 622 x 787 mm.

MODO08-0700-GC

R
ev

is
io

n:
 (

1)
  

- 
C

re
ad

o:
 1

1/
01

/2
0

17
 -

 M
od

ifi
ca

do
: 

13
/0

2
/2

0
24

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Silla de la gama MODO08 con 6 listones de madera
tropical certificada FSC® y patas de fundición de hierro dúctil 
acabado en martelé.

Materiales:
Pata: Fundición de hierro dúctil.
Listón: Madera tropical certificada FSC®.

Acabados:
Pata: Pintada en martelé.
Listón: Barniz en poro abierto fungicida e hidrófugo.
Anclaje: Mediante empotramiento con 4 tornillos DIN 933 M10 x 100 mm.
Tornillería en acero inoxidable.

Descripció: Cadira de la gamma MODO08 amb 6 llistons de fusta
tropical certificada FSC® i potes de fosa de ferro dúctil
acabat en martelé.

Materials:
Pota: Foneria de ferro dúctil.
Llistó: Fusta tropical certificada FSC®.

Acabats:
Pota: Pintada amb martelé.
Llistó: Vernís en porus obert fungicida i hidròfug.
Anclatge: Mitjançant encastament amb 4 cargols DIN 933 M10 x 100 mm.
Cargols en acer inoxidable.

Description: Chair from the MODO08 range with 6 wooden slats
FSC® certified tropical and ductile iron cast legs
hammered finish.

Materials:
Leg: Ductile iron cast.
Slat: FSC® certified tropical wood.

Paint finish:
Leg: Painted in martelé.
Ribbon: Fungicidal and water-repellent open-pore varnish.
Anchoring: By embedding with 4 DIN 933 M10 x 100 mm screws.
Stainless steel screws.

Description: Chaise de la gamme MODO08 à 6 lattes en bois
Pieds en fonte tropicale et ductile certifiés FSC®
finition martelée.

Matériaux:
Pied: Fonte ductile.
Lame: Bois tropical certifié FSC®.

Finitions:
Pied: Peint en martelé.
Ruban: Vernis à pores ouverts fongicide et hydrofuge.
Ancrage: Par encastrement avec 4 vis DIN 933 M10 x 100 mm.
Vis en acier inoxydable.

Descrição: Cadeira da gama MODO08 com 6 ripas de madeira
Pernas fundidas em ferro dúctil e tropical com certificação FSC®
acabamento martelado.

Materiais:
Perna: Ferro fundido dúctil.
Ripa: madeira tropical certificada FSC®.

Acabamentos:
Perna: Pintada em martelé.
Fita: Verniz de poros abertos fungicida e hidrorrepelente.
Ancoragem: Por fixação com 4 parafusos DIN 933 M10 x 100 mm.
Parafusos de aço inoxidável.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Silla de la gama MODO08 con 6 listones de madera tropical certificada FSC® y patas de fundición de hierro dúctil acabado en martelé.
Dimensiones: 700 x 622 x 787 mm.

MODO08-0700-GC

R
ev

is
io

n:
 (

1)
  

- 
C

re
ad

o:
 1

1/
01

/2
0

17
 -

 M
od

ifi
ca

do
: 

13
/0

2
/2

0
24

Tornillos DIN 933 M10 x 100 mm

DIN 933 M10 x 100 mm screws

Instrucciones de anclaje al suelo para empotrar las sillas MODO08 (Tornillería incluida)

Instructions for anchoring the MODO08 chairs to the ground (Screws included)

Step 3: Make a hole in the ground
120 mm deep from O 25 to
O 30 mm and then fill with
concrete, chemical wad, etc.

Paso 3: Hacer agujero en el suelo
de una profundidad de 120 mm
de O 25 a O 30 mm y
seguidamente rellenar con
hormigón taco químico, etc..

Paso 2: Colocar la silla en la ubicación de instalación
y marcar las posiciones de los agujeros en el suelo.

Step 2: Place the chair at the location installation
and mark the positions of the holes in the ground.

Paso 1: Acoplar los 4 tornillos DIN 933 M10 x 100 mm
a cada agujero de la pata (incluidos en la silla)

Step 1: Attach the 4 DIN 933 M10 x 100 mm
screws to each leg hole (included in the chair)

Paso 4: A continuación, insertar las patas de
la silla con los tornillos dentro del agujero
que se ha hecho previamente en el suelo.

Step 4: Then insert the legs of the chair with the
screws inside the hole that has  been previously
done on the ground.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Papelera de reciclaje con tres compartimentos independientes y cenicero en el interior.
Dimensiones: 825 x 590 mm.

Papelera reciclaje de 3 compartimentos

R
ev

is
io

n:
 (

--
- 

R
ev

is
io

n 
--

-)
  -

 C
re

ad
o:

 2
0/

06
/2

02
4 

- 
M

od
ifi

ca
do

: 2
0/

06
/2

02
4

ES

ENG

Descripción: Papelera de reciclaje con tres compartimentos
           independientes y cenicero en el interior.

Cierre tapa: Mediante llave.
Fabricada: En chapa de acero.
Acabado: Cincado y pintura oxirón negro forja.
Medidas de la bolsa: 85x105 mm.
Anclaje: Mediante taco metálico.
Medidas: 825x590 mm.










 CAT 

Descripció: Paperera de reciclatge amb tres compartiments
            independents i cendrer a l'interior.

Tancament tapa: Mitjançant clau.
Fabricada: En xapa d'acer.
Acabat: Zincat y pintura oxirón negre forja.
Mides de la bossa: 85x105 mm.
Anclatge: Mitjançant tac metàl·lic.
Dimensions: 825x590 mm.










Description: Recycle bin with three independent compartments
           and ash inside.

Lid Closure: Lock cover by key.
Manufactured: Made of sheet steel.
Paint finish: Zinc plating and black forged oxiron paint.
Bag measures: 85x105 mm.
Anchoring: By metal block.
Measures: 825x590 mm.












Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Papelera de reciclaje con tres compartimentos independientes y cenicero en el interior.
Dimensiones: 825 x 590 mm.

Papelera reciclaje de 3 compartimentos

R
ev

is
io

n:
 (

--
- 

R
ev

is
io

n 
--

-)
  -

 C
re

ad
o:

 2
0/

06
/2

02
4 

- 
M

od
ifi

ca
do

: 2
0/

06
/2

02
4

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Tapa y marco de arqueta hidráulica.

Material: Fundición Dúctil EN-GJS-500-7.

Acabado: Pintado negro asfáltico.

Norma: EN 124.
 
Clase: B 125.

Embalaje: Paletizado y plastificado.

Descripció: Tapa i marc d'arqueta hidràulica.

Material: Fosa Dúctil EN-GJS-500-7.

Acabat: Pintat negre asfàltic.

Norma: EN 124.
 
Classe: B 125.

Embalatge: Paletitzat i plastificat.

Description: Cover and frame of hydraulic chest.

Material: Ductile cast iron EN-GJS-500-7.

Paint finish: Painted black asphalt.

Standard: EN 124.
 
Class: B 125.

Packing: Palletizing and plasticized.

Description: Couvercle et boîte de valve hydraulique de cadre.

Matériel: Fer EN-GJS-500-7 ductiles.

Finition: Painted asphalte noir.

Règle: EN 124.
 
Classe: B  125.

Emballage: Palettisation et plastifié.

Descrição: A tampa e a caixa de válvula hidráulica quadro.

Material: Ferro fundido dúctil EN-GJS-500-7.

Acabamento: Pintado asfalto preto.

Regra: EN 124.
 
Classe: B 125.

Embalagem: Paletização e plastificado.



Jardinera m
odelo B

arcelo
na peq

ueña, en fun
dición gris, de m

edidas Ø
900 x 500 m

m
 de altura.

J
-2

R
evision: 01 - 24/05/2023

DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

A
G

U
JE

R
O

 D
E

 D
E

S
A

G
Ü

E

O
350

500

900
O

O
660

24

900
O

350
O

O
35



Jardinera modelo Barcelona pequeña, en fundición gris, de medidas Ø900 x 500 mm de altura.

J-2

Revision: 01 - 24/05/2023

Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Jardinera modelo Barcelona Pequeña, en fundición
gris, de medidas Ø 900 x 500 mm de altura.

Material: Hierro, fundición gris tipo 20.

Acabado: Pintado oxirón.

Capacidad de sustrato: 81,47 Litros.

Descripció: Jardinera model Barcelona Petita, en fosa
gris, de mides Ø 900 x 500 mm d'alçada.

Material: Ferro, fosa grisa tipus 20.

Acabat: Pintat oxiró.

Capacitat de substrat: 81,47 litres.

Description: Small Barcelona model planter, cast iron
grey, measuring Ø 900 x 500 mm high.

Material: Iron, type 20 gray cast iron.

Paint finish: Oxiron painted.

Substrate capacity: 81.47 liters.

Description: Petite jardinière modèle Barcelona,   en fonte
gris, mesurant Ø 900 x 500 mm de haut.

Matière: Fer, fonte grise type 20.

Finition: Oxiron peint.

Capacité du substrat: 81,47 litres.

Descrição: Floreira modelo Barcelona pequena, ferro fundido
cinza, medindo Ø 900 x 500 mm de altura.

Material: Ferro fundido cinzento tipo 20.

Acabamento: Oxiron pintado.

Capacidade do substrato: 81,47 litros.



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco H

eba C
ub de horm

igón prefabricado hidrofugado de color gris.
D

im
ensiones: 500 x 500 x 450 m

m
.

C
-1

0
2
1
-G

R
I

Revision: (--- Revision ---)  - Creado: 18/01/2024 - Modificado: 24/01/2024

500

500

450

40

400
50

D
escripción M

ulti-idiom
a     P

ágina 2.
M

anipulación e instalación    P
ágina 3.

E
specificaciones     P

ágina 4.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Banco Heba Cub de hormigón prefabricado hidrofugado de color gris.
Dimensiones: 500 x 500 x 450 mm.

C-1021-GRI

R
ev

is
io

n:
 (

--
- 

R
ev

is
io

n 
--

-)
  -

 C
re

ad
o:

 1
8/

01
/2

02
4 

- 
M

od
ifi

ca
do

: 2
4/

01
/2

02
4

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Banco Heba Cub de hormigón prefabricado hidrofugado de 
color gris.

Material: Hormigón Petra 1.

Acabado: Decapado e hidrofugado.

Color: Gris.

Fijación: Apoyado por su propio peso, con resina
epoxi o con varilla metálica.

Dimensiones: 500 x 500 x 450 mm.

Descripció: Banc Heba Cub de formigó prefabricat hidrofugat de
color gris.

Material: Formigó Petra 1.

Acabat: Decapat i hidrofugat.

Color: Gris.

Fixació: Recolzat pel seu propi pes, amb resina
epoxi o amb vareta metàl·lica.

Dimensions: 500 x 500 x 450 mm.

Description: Heba Cub bench made of water-repellent precast concrete
Gray.

Material: Concrete Petra 1.

Finish: Scaled and waterproofed.

Colour: Gray.

Fixing: By its own weight, with epoxi resin or with metal rod.

Dimensions: 500 x 500 x 450 mm.

Description: Banc Heba Cub en béton préfabriqué hydrofuge
gris.

Matériau: Béton Petra 1.

Finition: Décapée et imperméabilisée.

Couleur: Gris.

Fixation: Supporté par son propre poids, avec de la résine
époxy ou avec tige métallique.

Dimensions: 500 x 500 x 450 mm.

Descrição: Banco Heba Cub feito de concreto pré-moldado hidrorrepelente
Cor cinzenta.

Material: Concreto Petra 1.

Acabamento: Decapado e impermeabilizado.

Cor cinzenta.

Fixação: Suportada pelo próprio peso, com resina
epóxi ou com haste metálica.

Dimensões: 500 x 500 x 450 mm.



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco H

eba C
ub de horm

igón prefabricado hidrofugado de color gris.
D

im
ensiones: 500 x 500 x 450 m

m
.

C
-1

0
2
1
-G

R
I

Revision: (--- Revision ---)  - Creado: 18/01/2024 - Modificado: 24/01/2024

M
anipulación e Instalación / H

andling and Installation



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco H

eba C
ub de horm

igón prefabricado hidrofugado de color gris.
D

im
ensiones: 500 x 500 x 450 m

m
.

C
-1

0
2
1
-G

R
I

Revision: (--- Revision ---)  - Creado: 18/01/2024 - Modificado: 24/01/2024

E
specificaciones / S

pecifications



 Papelera abatible tipo Barcelona de chapa perforada en color gris RAL 7011, con una capacidad de 60 Litros.

C-23GE

Revision: 01 - 14/10/2019

O
376

376O

360O

40

190

38
0

49
0

87
0

74
0

25
6

436

16
0

48 388

484

O
12

20

250

10
0

100 Zapata de hormigón
o pavimento

Tornillo 
DIN 633 M10x100 mm

Taco de anclaje
M10

Arandela 
DIN 9021 M10



 Papelera abatible tipo Barcelona de chapa perforada en color gris RAL 7011, con una capacidad de 60 Litros.

C-23GE

Revision: 01 - 14/10/2019

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Papelera abatible modelo Barcelona en chapa de acero
perforada, galvanizada y pintada al epoxi al horno de color gris RAL
7011.

Material: Acero.

Acabado: Pintado epoxi al horno en color gris RAL 7011.

Embalaje: Caja de cartón.
Anclaje: Tornillo M10 x 100 mm ( No suministrado).

Capacidad: 60 L.

Descripció: Paperera abatible model Barcelona en xapa d'acer
perforada, galvanitzada i pintada a l'epoxi a el forn de color gris RAL
7011.

Material: Acer.

Acabat: Pintat epoxi a l'forn en color gris RAL 7011.

Embalatge: Caixa de cartró.
Anclatge: Cargol M10 x 100 mm ( No subministrat).

Capacitat: 60 L.

Description: Folding bin Barcelona model in sheet steel perforated,
galvanized and painted in epoxy baked in gray RAL 7011.

Material: Steel.

Paint finish: Baked epoxy painted in gray RAL 7011.

Packaging: Cardboard box.
Anchoring: Screw M10 x 100 mm ( Not supplied).

Capacity: 60 L.

Description: Poubelle pliante modèle Barcelona en tôle d'acier 
perforé, galvanisé et peint en époxy cuit en gris RAL 7011.

Matériau: Acier.

Finition: Epoxy cuit au four peint en gris RAL 7011.

Emballage: Boîte en carton.
Ancrage: Vis M10 x 100 mm ( Non fournie).

Capacité: 60 L.

Descrição: Caixote dobrável modelo Barcelona em chapa de aço
perfurado, galvanizado e pintado em epóxi cozido em cinza RAL
7011.

Material: Aço.

Acabamento: Epóxi cozido pintado em cinza RAL 7011.

Embalagem: Caixa de papelão.
Ancoragem: Parafuso M10 x 100 mm ( Não fornecido).

Capacidade: 60 L.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Jardinera de hormigón, tipo Petra 1, de color blanco o gris, con acabado decapado e hidrofugado.
Dimensiones: I. 62.52 x a. 62.52 h x 64 cm.

Jardinera de piedra pequeña

R
ev

is
io

n:
 (

--
- 

R
ev

is
io

n 
--

-)
  -

 C
re

ad
o:

 2
0/

06
/2

02
4 

- 
M

od
ifi

ca
do

: 2
0/

06
/2

02
4

Petra 1 - color gris:Petra 1 - color blanco:

ES

Material: Hormigón Petra 1.
Acabado: Decapado e hidrofugado.
Dimensiones: I. 62.52, a 62.52, h, 64 cm.
Color: Disponible en color blanco o gris.
Fijación: Apoyado por su propio peso o mediante varilla metálica.
Peso: 225 Kg / 155 L.
Palet: 70 x 70 cm.









Material: Formigó Petra 1.
Acabat: Decapat i hidrofugat.
Dimensions: I. 62.52, a 62.52, h, 64 cm.
Color: Disponible en color blanc o gris.
Fixació: Recolzat pel seu propi pes o mitjançant vareta metàl·lica.
Peso: 225 Kg / 155 L.
Palet: 70 x 70 cm.









 CAT 

Colores disponibles:



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

Jardinera de horm
igón, tipo P

etra 1, de color blanco o gris, con acabado decapado e hidrofugado.
D

im
ensiones: I. 62.52 x a. 62.52 h x 64 cm

.

J
a
rd

in
e
ra

 d
e
 p

ie
d

ra
 p

e
q

u
e
ñ

a

Revision: (--- Revision ---)  - Creado: 20/06/2024 - Modificado: 20/06/2024

M
A

N
IP

U
LA

C
IO

N
 E

 IN
S

A
LA

C
IO

N
  / H

A
N

D
LIN

G
 A

N
D

 IN
S

T
A

LLA
T

IO
N

E
S

P
E

C
IF

IC
A

C
IO

N
E

S
 / S

P
E

C
IF

IC
A

T
IO

N
S



Jardinera modelo Barcelona.

J-1

Revision: 01 - 11/07/2018

A A

A

42
5

45
6

1300O 1018O

O 512

O
50

O 57

43
8

22

552O 71



Jardinera modelo Barcelona.

J-1

Revision: 01 - 11/07/2018

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Jardinera modelo Barcelona de O 1300 mm.

Material: Hierro, fundición gris GG-20.

Acabado: Pintado en oxirón negro forja.

Capacidad de sustrato: 228 L.

Descripció: Jardinera model Barcelona de O 1300 mm.

Material: Ferro, fosa grisa GG-20.

Acabat: Pintat en oxiron negre forja.

Capacitat de substrat: 228 L.

Description: Planter model Barcelona of  O 1300 mm.

Material: Iron, gray cast iron GG-20.

Paint Finish: Painted in oxiron black forge

Substrate Capacity: 228 L.

Description: Modèle de jardinière Barcelona de O 1300 mm.

Matériau: Fer, fonte grise GG-20.

Finition: Peint en oxiron noir forge.

Capacité du substrat: 228 L.

Descrição: Plantadeira modelo Barcelona de O 1300 mm.

Material: Ferro fundido cinzento GG-20.

Acabamento:  Pintado em forja de oxiron preto.

Capacidade de substrato: 228 L.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Jardinera de madera de pino pulida con cantos romos, con lamas de 95x45 mm, tratado en auto clave de riesgo IV.
Dimensiones: 500 x 500 x 450 mm.

Jardinera 500 x 500 x 450 mm

R
ev

is
io

n:
 (

--
- 

R
ev

is
io

n 
--

-)
  -

 C
re

ad
o:

 1
8/

06
/2

02
4 

- 
M

od
ifi

ca
do

: 1
8/

06
/2

02
4

-ES-

-CA-

-EN-

Descripción: Jardinera de madera de pino pulida con cantos romos, con lamas de 95x45 mm, tratado en autoclave
clase de riesgo IV.
Fijación: Con tornillos y escuadras inox.
Medidas: 500 x 500 x 450 mm.

Descripción: Jardinera de madera de pino pulida con cantos romos, con lamas de 95x45 mm, tratado en autoclave
clase de riesgo IV.
Fijación: Con tornillos y escuadras inox.
Medidas: 500 x 500 x 450 mm.

Description: Polished pine wood planter with blunt edges, with 95x45 mm slats, autoclaved
risk class IV.
Fixing: With screws and stainless steel brackets.
Measurements: 500 x 500 x 450 mm.

Descripció: Jardinera de fusta de pi polida amb cantells roms, amb lamel·les de 95x45 mm, tractat en autoclau
classe de risc IV.
Fixació: Amb cargols i esquadres inox.
Mides: 500 x 500 x 450 mm.



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco H

eba de horm
igón prefabricado hidrofugado de color gris.

D
im

ensiones: 2000 x 500 x 450 m
m

.

C
-1

0
2
0
-G

R
I

Revision: (--- Revision ---)  - Creado: 18/01/2024 - Modificado: 24/01/2024

D
escripción M

ulti-idiom
a     P

ágina 2.
M

anipulación e instalación    P
ágina 3.

R
efuerzos internos     P

ágina 4.

450

1900
400

40

500

500
2000



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Banco Heba de hormigón prefabricado hidrofugado de color gris.
Dimensiones: 2000 x 500 x 450 mm.

C-1020-GRI

R
ev

is
io

n:
 (

--
- 

R
ev

is
io

n 
--

-)
  -

 C
re

ad
o:

 1
8/

01
/2

02
4 

- 
M

od
ifi

ca
do

: 2
4/

01
/2

02
4

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Banco Heba de hormigón prefabricado hidrofugado de 
color gris.

Material: Hormigón Petra 1.

Acabado: Decapado e hidrofugado.

Color: Gris.

Fijación: Apoyado por su propio peso, con resina
epoxi o con varilla metálica.
Dimensiones: 2000 x 500 x 450 mm.
Refuerzo interno con poliestireno expandido (EPS).

Descripció: Banc Heba de formigó prefabricat hidrofugat de
color gris.

Material: Formigó Petra 1.

Acabat: Decapat i hidrofugat.

Color: Gris.

Fixació: Recolzat pel seu propi pes, amb resina
epoxi o amb vareta metàl·lica.
Dimensions: 2000 x 500 x 450 mm.
Reforç intern amb poliestirè expandit (EPS).

Description: Heba bench made of water-repellent precast concrete
Gray.

Material: Concrete Petra 1.

Finish:  Scaled and waterproofed.

Color: Gray.

Fixing: By its own weight, with epoxi resin or with metal rod.
Dimensions: 2000 x 500 x 450 mm.

Internal reinforcement with expanded polystyrene (EPS).

Description: Banc Heba en béton préfabriqué imperméable
couleur grise.

Matériau: Béton Petra 1.

Finition: Décapée et imperméabilisée.

Couleur: Gris.

Fixation: Supporté par son propre poids, avec de la résine
époxy ou avec tige métallique.
Dimensions: 2000 x 500 x 450 mm.
Renfort interne en polystyrène expansé (EPS).

Descrição: Banco Heba em concreto pré-moldado hidrorrepelente
Cor cinzenta.

Material: concreto Petra 1.

Acabamento: Decapado e impermeabilizado.

Cor cinzenta.

Fixação: Suportada pelo próprio peso, com resina
epóxi ou com haste metálica.
Dimensões: 2.000 x 500 x 450 mm.
Reforço interno com poliestireno expandido (EPS).



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco H

eba de horm
igón prefabricado hidrofugado de color gris.

D
im

ensiones: 2000 x 500 x 450 m
m

.

C
-1

0
2
0
-G

R
I

Revision: (--- Revision ---)  - Creado: 18/01/2024 - Modificado: 24/01/2024

M
anipulación e Instalación / H

andling and Installation



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco H

eba de horm
igón prefabricado hidrofugado de color gris.

D
im

ensiones: 2000 x 500 x 450 m
m

.

C
-1

0
2
0
-G

R
I

Revision: (--- Revision ---)  - Creado: 18/01/2024 - Modificado: 24/01/2024

R
efuerzos internos / Internal reinforcem

ents



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anqueta de estructura tubular, en chapa perforada de acero galvanizado y pintada al horno de color plata.

D
im

ensiones: 2084 x 620 x 440 m
m

.

C
-8

-B
A

N
Q

U
E

T
A

Revision: (02 - 31/05/2018)  - Creado: 06/02/2020 - Modificado: 21/06/2024

O
42

80

O
12

12 43

P
letina de anclaje

50

3

Im
agen en detalle de la banqueta    P

ágina 2.
D

escripción M
ulti-idiom

a     P
ágina 3.

605

2041

314

580

418

440

620

430

2084

R
100



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anqueta de estructura tubular, en chapa perforada de acero galvanizado y pintada al horno de color plata.

D
im

ensiones: 2084 x 620 x 440 m
m

.

C
-8

-B
A

N
Q

U
E

T
A

Revision: (02 - 31/05/2018)  - Creado: 06/02/2020 - Modificado: 21/06/2024



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Banqueta de estructura tubular, en chapa perforada de acero galvanizado y pintada al horno de color plata.
Dimensiones: 2084 x 620 x 440 mm.

C-8-BANQUETA

R
ev

is
io

n:
 (

02
 -

 3
1/

05
/2

01
8)

  -
 C

re
ad

o:
 0

6/
02

/2
02

0 
- 

M
od

ifi
ca

do
: 2

1/
06

/2
02

4

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Banqueta de estructura tubular, en chapa perforada de
acero galvanizado y pintada al horno de color plata.

Material: Acero galvanizado.

Acabado: Pintado epoxi al horno en color plata.

Anclaje: Mediante empotramiento.

Embalaje: Paletizado y plastificado.

Descripció: Banqueta d'estructura tubular, en xapa perforada de
acer galvanitzat i pintada al forn de color plata.

Material: Acer galvanitzat.

Acabat: Pintat epoxi al forn en color plata.

Anclatge: Mitjançant encastament.

Embalatge: Paletitzat i plastificat.

Description: Bench with a tubular structure, made of perforated 
sheet metal Galvanized steel and oven-painted silver.

Material: Galvanized steel.

Paint finish: Painted epoxy baked in silver color.

Anchorage: By embedding.

Packing: Palletized and plasticized.

Description: Banc à structure tubulaire, en tôle perforée.
Acier galvanisé et argent peint au four.

Matériel: Acier galvanisé.

Finition: Peint époxy cuite dans la couleur argentée.

Anchorage: En l'intégrant.

Emballage: Palettisé et plastifié.

Descrição: Banco com estrutura tubular, fabricado em chapa
perfurada Aço galvanizado e prata pintada no forno.

Material: Aço galvanizado.

Acabamento: Epóxi pintado assado em cor prateada.

Anchorage: Por incorporação.

Embalagem: Paletizada e plastificada.



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco de la ga

m
a M

O
D

O
08 con

 6 listones de m
adera tropical ce

rtificada F
S

C
®

 y pata
s de fundición d

e hierro dúctil acab
ado e

n m
a

rtelé.
D

im
ensio

nes: 18
00 x 622 x 787 m

m
.

M
O

D
O

0
8
-1

8
0
0
-G

C

Revision: (1)  - Creado: 07/04/2017 - Modificado: 16/02/2024

1800

430

110

35

100°

430

622

50

1740

1790

572

444

640

787

D
escripción M

ulti-idiom
a     P

ágina 2.
Instrucciones de anclaje al suelo    P

ágina 3.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Banco de la gama MODO08 con 6 listones de madera tropical certificada FSC® y patas de fundición de hierro dúctil acabado en martelé.
Dimensiones: 1800 x 622 x 787 mm.

MODO08-1800-GC

R
ev

is
io

n:
 (

1)
  

- 
C

re
ad

o:
 0

7/
04

/2
0

17
 -

 M
od

ifi
ca

do
: 

16
/0

2
/2

0
24

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Banco de la gama MODO08 con 6 listones de madera
tropical certificada FSC® y patas de fundición de hierro dúctil con 
acabado en martelé.

Materiales:
Pata: Fundición de hierro dúctil.
Listón: Madera tropical certificada FSC®.
Acabados:
Pata: Pintada en martelé.
Listón: Barniz en poro abierto fungicida e hidrófugo.

Anclaje: Mediante empotramiento con 4 tornillos DIN 933 M10 x 100 mm.
Tornillería en acero inoxidable.

Descripció: Banc de la gamma MODO08 amb 6 llistons de fusta
tropical certificada FSC® i potes de fosa de ferro dúctil amb
acabat en martelé.

Materials:
Pota: Fosa de ferro dúctil.
Llistó: Fusta tropical certificada FSC®.
Acabats:
Pota: Pintada a martelé.
Llistó: Vernís a porus obert fungicida i hidròfug.

Anclatge: Mitjançant encastament amb 4 cargols DIN 933 M10 x 100 mm.
Cargols en acer inoxidable.

Description: Bench from the MODO08 range with 6 wooden slats
FSC® certified tropical and ductile iron cast iron legs with
Hammered finish.

Materials:
Leg: Ductile iron casting.
Strip: Tropical wood certified FSC®.
Paint finish:
Leg: Painted in hammer.
Strip: Open-pore varnish fungicide and water-repellent.

Anchorage: By recess with 4 screws DIN 933 M10 x 100 mm.
Screws in stainless steel.

Description: Banc de la gamme MODO08 avec 6 lattes en bois
Pieds en fonte tropicale et ductile certifiés FSC® avec
Finition martelée.

Matériaux:
Jambe: Ductile coulée de fer.
Rail: Bois tropicaux certifié FSC®.
Finitions:
Jambe: Graffiti sur martelé.
Rail: Vernis à pores ouverts fongicide et hydrofuge.

Ancrage: Par encastrement avec 4 vis DIN 933 M10 x 100 mm.
Vis en acier inoxydable.

Descrição: Banco da gama MODO08 com 6 ripas de madeira
Pernas de ferro fundido de ferro dúctil e tropical com certificação FSC® com
Acabamento martelado.

Materiais:
Perna: Fundição de ferro dúctil.
Ripa: Madeiras tropicais certificada FSC®.
Acabamentos:
Perna: Pintado em martelé.
Ripa: De poros abertos fungicida verniz e repelente de água.

Ancoragem: Por recesso com 4 parafusos DIN 933 M10 x 100 mm.
Parafusos de aço inoxidável.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Banco de la gama MODO08 con 6 listones de madera tropical certificada FSC® y patas de fundición de hierro dúctil acabado en martelé.
Dimensiones: 1800 x 622 x 787 mm.

MODO08-1800-GC

R
ev

is
io

n:
 (

1)
  

- 
C

re
ad

o:
 0

7/
04

/2
0

17
 -

 M
od

ifi
ca

do
: 

16
/0

2
/2

0
24

Tornillos DIN 933 M10 x 100 mm

DIN 933 M10 x 100 mm screws

Instrucciones de anclaje al suelo para empotrar los bancos MODO08 (Tornillería incluida)

Instructions for anchoring the MODO08 benches to the ground (Screws included)

Step 3: Make a hole in the ground
120 mm deep from O 25 to
O 30 mm and then fill with
concrete, chemical wad, etc.

Paso 4: A continuación, insertar las patas del
banco con los tornillos dentro del agujero
que se ha hecho previamente en el suelo.

Paso 3: Hacer agujero en el suelo
de una profundidad de 120 mm
de O 25 a O 30 mm y
seguidamente rellenar con
hormigón taco químico, etc..

Step 4: Then insert the legs of the bench with the
screws inside the hole that has been previously 
done on the ground.

Paso 2: Colocar el banco en la ubicación de instalación
y marcar las posiciones de los agujeros en el suelo.

Step 2: Place the chair at the location installation
and mark the positions of the holes in the ground.

Paso 1: Acoplar los 4 tornillos DIN 933 M10 x 100 mm
a cada agujero de la pata (incluidos en el banco)

Step 1: Attach the 4 DIN 933 M10 x 100 mm
screws to each leg hole (included in the bench)



Jardinera m
odelo G

nom
o, e

n fundición, de m
edidas Ø

56
0 x 445 m

m
 de altura, con acabado en ne

gro oxirón forja.

J
-3

2

R
evision: 01 - 13/09/2023

DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶt ŶoŶ coŶtractuel

O
400

445

AA
A

300

560
O

400

280

O
560



Jardinera modelo Gnomo, en fundición, de medidas Ø560 x 445 mm de altura, con acabado en negro oxirón forja.

J-32

Revision: 01 - 13/09/2023

Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 D
oc

uŵ
eŶ

t Ŷ
oŶ

 co
Ŷt

ra
ct

ue
l

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Jardinera modelo Gnomo, en fundición gris, de 
medidas Ø 560 x 445 mm de altura, con acabado en negro
oxirón forja.

Material: Hierro, fundición gris tipo 20.

Acabado: Pintado en negro oxirón.

Embalaje: Paletizado y plastificado.

Capacidad de sustrato: 32 Litros.

Descripció: Jardinera model Gnomo, en fosa grisa, de
mides Ø 560 x 445 mm d'alçada, amb acabat en negre
oxiró forja.

Material: Ferro, fosa grisa tipus 20.

Acabat: Pintat en negre oxiró.

Embalatge: Paletitzat i plastificat.

Capacitat de substrat: 32 litres.

Description: Gnome model planter, in gray cast iron,
measures Ø 560 x 445 mm high, with black finish
oxiron forge.

Material: Iron, type 20 gray cast iron.

Paint finish: Painted in oxiron black.

Packaging: Palletized and laminated.

Substrate capacity: 32 Liters.

Description: Jardinière modèle Gnome, en fonte grise,
mesure Ø 560 x 445 mm, avec finition noir oxiron forgé.

Matériau: Fer, fonte grise type 20.

Finition: Peint en noir oxiron.

Emballage: Palettisé et laminé.

Capacité du substrat: 32 Litres.

Descrição: Floreira modelo Gnome, em ferro fundido cinza,
mede Ø 560 x 445 mm de altura, com acabamento preto
forja de oxiron.

Material: Ferro, ferro fundido cinzento tipo 20.

Acabamento: Pintado em preto oxiron.

Embalagem: Paletizada e laminada.

Capacidade do substrato: 32 Litros.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Jardinera de madera de pino pulida con cantos romos, con lamas de 95x45 mm, tratado en auto clave de riesgo IV.
Dimensiones: 1500 x 500 x 450 mm.

Jardinera 1500 x 500 x 450 mm

R
ev

is
io

n:
 (

--
- 

R
ev

is
io

n 
--

-)
  -

 C
re

ad
o:

 1
8/

06
/2

02
4 

- 
M

od
ifi

ca
do

: 1
8/

06
/2

02
4

-ES-

-CA-

-EN-

Descripción: Jardinera de madera de pino pulida con cantos romos, con lamas de 95x45 mm, tratado en autoclave
clase de riesgo IV.
Fijación: Con tornillos y escuadras inox.
Medidas: 1500 x 500 x 450 mm.

Description: Polished pine wood planter with blunt edges, with 95x45 mm slats, autoclaved
risk class IV.
Fixing: With screws and stainless steel brackets.
Measurements: 1500 x 500 x 450 mm.

Descripció: Jardinera de fusta de pi polida amb cantells roms, amb lamel·les de 95x45 mm, tractat en autoclau
classe de risc IV.
Fixació: Amb cargols i esquadres inox.
Mides: 1500 x 500 x 450 mm.



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

S
illa sin apoyabrazos de estructura tubular y chapa perforada de acero galvanizado, pintada al horno en color plata.

D
im

ensiones: 783 x 750 x 890 m
m

.

C
-8

-S
IL

L
A

Revision: (02 - 31/05/2018)  - Creado: 06/02/2020 - Modificado: 21/06/2024

682

320

440

O
42

80

O
12

12 43

740
710

P
letina de anclaje

50

750

3

100°

890

783



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Silla sin apoyabrazos de estructura tubular y chapa perforada de acero galvanizado, pintada al horno en color plata.
Dimensiones: 783 x 750 x 890 mm.

C-8-SILLA

R
ev

is
io

n:
 (

02
 -

 3
1/

05
/2

01
8)

  -
 C

re
ad

o:
 0

6/
02

/2
02

0 
- 

M
od

ifi
ca

do
: 2

1/
06

/2
02

4

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Silla sin apoyabrazos de estructura tubular
y chapa perforada galvanizada y pintada al horno en color
plata.

Material: Acero galvanizado.

Acabado: Pintado epoxi al horno en color plata.

Anclaje: Mediante empotramiento.

Embalaje: Paletizado y plastificado.

Descripció: Cadira sense recolzabraços d'estructura tubular
i xapa perforada galvanitzada i pintada al forn en color
plata.

Material: Acer galvanitzat.

Acabat: Pintat epoxi al forn en color plata.

Anclatge: Mitjançant encastament.

Embalatge: Paletitzat i plastificat.

Description: Chair without armrest of tubular structure and
sheet metal perforated galvanized and painted to the furnace
in silver color.

Material: Galvanized steel.

Paint finish: Painted epoxy baked in silver color.

Anchorage: By embedding.

Packing: Palletized and plasticized.

Description: Chaise sans accoudoir de structure tubulaire et
tôle perforé galvanisé et peint au four dans la couleur
argentée.

Matériel: Acier galvanisé.

Finition: Peint époxy cuite dans la couleur argentée.

Anchorage: En l'intégrant.

Emballage: Palettisé et plastifié.

Descrição: Cadeira sem apoio de braços da estrutura tubular e
chapa metálica perfurado galvanizado e pintado ao forno em
cores prateadas.

Material: Aço galvanizado.

Acabamento: Epóxi pintado assado em cor prateada.

Anchorage: Por incorporação.

Embalagem: Paletizada e plastificada.



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco M

arina sin respaldo, con 3 listones de m
adera tropical y patas de acero con acabado en m

artelé.
D

im
ensiones: 1800 x 375 x 408 m

m
.

C
-1

0
0
6
-S

IN
-M

A
R

Revision: (01 - 06/04/2018)  - Creado: 06/04/2018 - Modificado: 23/01/2024

D
escripción M

ulti-idiom
a     P

ágina 2.

375

110

1800

1720
250

375

408

375

80
8



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Banco Marina sin respaldo, con 3 listones de madera tropical y patas de acero con acabado en martelé.
Dimensiones: 1800 x 375 x 408 mm.

C-1006-SIN-MAR

R
ev

is
io

n:
 (

01
 -

 0
6/

04
/2

01
8)

  -
 C

re
ad

o:
 0

6/
04

/2
01

8 
- 

M
od

ifi
ca

do
: 2

3/
01

/2
02

4

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Banco modelo Marina sin respaldo, con 3 listones de madera
tropical y patas en acero con acabado en martelé.

Materiales:
Pata: Acero.
Listón: Madera tropical.

Acabados:
Pata: Pintada en martelé.
Listón: Barniz en poro abierto fungicida e hidrófugo.

Embalaje: Paletizado y plastificado.
Anclaje: Tornillo M10 x 100 mm ( No suministrado).

Descripció: Banc model Marina sense respatller, amb 3 llistons de fusta
tropical i potes en acer amb acabat en martelé.

Materials:
Pota: Acer.
Llistó: Fusta tropical.

Acabats:
Pota: Pintada amb martelé.
Llistó: Vernís en porus obert fungicida i hidròfug.

Embalatge: Paletitzat i plastificat.
Anclatge: Cargol M10 x 100 mm ( No subministrat).

Description: Marina model bench without backrest, with 3 wooden slats
tropical and steel legs with hammered finish.

Materials:
Leg: Steel.
Strip: Tropical wood.

Paint finish:
Leg: Painted in martelé.
Ribbon: Fungicidal and water-repellent open-pore varnish.

Packaging: Palletized and laminated.
Anchor: M10 x 100 mm screw (Not supplied).

Description: Banc modèle Marina sans dossier, avec 3 lattes en bois
pieds tropicaux et acier avec finition martelée.

Matériaux:
Pied: Acier.
Lame: Bois tropical.

Finitions:
Pied: Peint en martelé.
Ruban: Vernis à pores ouverts fongicide et hydrofuge.

Emballage: Palettisé et laminé.
Ancrage: Vis M10 x 100 mm (Non fournie).

Descrição: Banco modelo Marina sem encosto, com 3 ripas de madeira
pés tropicais e de aço com acabamento martelado.

Materiais:
Perna: Aço.
Faixa: Madeira tropical.

Acabamentos:
Perna: Pintada em martelé.
Fita: Verniz de poros abertos fungicida e hidrorrepelente.

Embalagem: Paletizada e laminada.
Âncora: Parafuso M10 x 100 mm (não fornecido).



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco sin apoyabrazos de estructura tubular de 3 m

etros, con pata central de soporte, de chapa perforada de acero galvanizado y pintada al horno de color plata.
D

im
ensiones: 3070 x 750 x 890 m

m
.

C
-8

-3
M

Revision: (02 - 31/05/2018)  - Creado: 06/02/2020 - Modificado: 21/06/2024

682

320

440

O
42

80

O
12

12 43

710

P
letina de anclaje

50

750

3

100°

Im
agen en detalle del banco    P

ágina 2.
D

escripción M
ulti-idiom

a     P
ágina 3.

3070

1510
1510

3030

890



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco sin apoyabrazos de estructura tubular de 3 m

etros, con pata central de soporte, de chapa perforada de acero galvanizado y pintada al horno de color plata.
D

im
ensiones: 3070 x 750 x 890 m

m
.

C
-8

-3
M

Revision: (02 - 31/05/2018)  - Creado: 06/02/2020 - Modificado: 21/06/2024



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Banco sin apoyabrazos de estructura tubular de 3 metros, con pata central de soporte, de chapa perforada de acero galvanizado y pintada al horno de color plata.
Dimensiones: 3070 x 750 x 890 mm.

C-8-3M

R
ev

is
io

n:
 (

02
 -

 3
1/

05
/2

01
8)

  -
 C

re
ad

o:
 0

6/
02

/2
02

0 
- 

M
od

ifi
ca

do
: 2

1/
06

/2
02

4

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Banco sin apoyabrazos de estructura tubular de 
3 metros, con pata central de soporte, de chapa perforada de
acero galvanizado y pintada al horno de color plata.

Material: Acero galvanizado.

Acabado: Pintado epoxi al horno en color plata.

Anclaje: Mediante empotramiento.

Embalaje: Paletizado y plastificado.

Descripció: Banc sense recolzabraços d'estructura tubular de
3 metres, amb pota central de suport, de xapa perforada de
acer galvanitzat i pintada al forn de color plata.

Material: Acer galvanitzat.

Acabat: Pintat epoxi al forn en color plata.

Anclatge: Mitjançant encastament.

Embalatge: Paletitzat i plastificat.

Description: Bench without armrests with tubular structure
3 meters, with central support leg, made of perforated sheet metal
Galvanized steel and oven-painted silver.

Material: Galvanized steel.

Paint finish: Painted epoxy baked in silver color.

Anchorage: By embedding.

Packing: Palletized and plasticized.

Description: Banc sans accoudoirs avec structure tubulaire
3 mètres, avec pied de support central, en tôle perforée
Acier galvanisé et argent peint au four.

Matériel: Acier galvanisé.

Finition: Peint époxy cuite dans la couleur argentée.

Anchorage: En l'intégrant.

Emballage: Palettisé et plastifié.

Descrição: Banco sem braços com estrutura tubular
3 metros, com perna de apoio central, em chapa perfurada
Aço galvanizado e prata pintada no forno.

Material: Aço galvanizado.

Acabamento: Epóxi pintado assado em cor prateada.

Anchorage: Por incorporação.

Embalagem: Paletizada e plastificada.



Banco de chapa perforada de acero galvanizado de 2 metros, pintado epoxi al horno en color plata.

C-8

Revision: 02 - 31/05/2018

68
2

32
0 44

0

O 42

80

O
12

12
43

2040 710

89
0

Pletina de anclaje

50

2090 750

3

103°



Banco de chapa perforada de acero galvanizado de 2 metros, pintado epoxi al horno en color plata.

C-8

Revision: 02 - 31/05/2018

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Banco sin apoyabrazos de estructura tubular
y chapa perforada galvanizada y pintada al horno en color
plata.

Material: Acero galvanizado.

Acabado: Pintado epoxi al horno en color plata.

Anclaje: Mediante empotramiento.

Embalaje: Paletizado y plastificado.

Descripció: Banc sense recolzabraços d'estructura tubular
i xapa perforada galvanitzada i pintada al forn en color
plata.

Material: Acer galvanitzat.

Acabat: Pintat epoxi al forn en color plata.

Anclatge: Mitjançant encastament.

Embalatge: Paletitzat i plastificat.

Description: Bench without armrest of tubular structure and
sheet metal perforated galvanized and painted to the furnace
in silver color.

Material: Galvanized steel.

Paint finish: Painted epoxy baked in silver color.

Anchorage: By embedding.

Packing: Palletized and plasticized.

Description: Banc sans accoudoir de structure tubulaire et
tôle perforé galvanisé et peint au four dans la couleur
argentée.

Matériel: Acier galvanisé.

Finition: Peint époxy cuite dans la couleur argentée.

Anchorage: En l'intégrant.

Emballage: Palettisé et plastifié.

Descrição: Banco sem apoio de braços da estrutura tubular e
chapa metálica perfurado galvanizado e pintado ao forno em
cores prateadas.

Material: Aço galvanizado.

Acabamento: Epóxi pintado assado em cor prateada.

Anchorage: Por incorporação.

Embalagem: Paletizada e plastificada.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Jardinera de hormigón, tipo Petra 1, de color blanco o gris, con acabado decapado e hidrofugado.
Dimensiones: I. 90 x a. 90 h x 80 cm.

Jardinera de piedra mediana

R
ev

is
io

n:
 (

--
- 

R
ev

is
io

n 
--

-)
  -

 C
re

ad
o:

 2
0/

06
/2

02
4 

- 
M

od
ifi

ca
do

: 2
0/

06
/2

02
4

ES

Material: Hormigón Petra 1.
Acabado: Decapado e hidrofugado.
Dimensiones: I. 90, a 90, h, 80 cm.
Color: Disponible en color blanco o gris.
Fijación: Apoyado por su propio peso o mediante varilla metálica.
Peso: 400 Kg / 438 L.
Palet: 100 x 100 cm.









Material: Formigó Petra 1.
Acabat: Decapat i hidrofugat.
Dimensions: I. 90, a 90, h, 80 cm.
Color: Disponible en color blanc o gris.
Fixació: Recolzat pel seu propi pes o mitjançant vareta metàl·lica.
Peso: 400 Kg / 438 L.
Palet: 100 x 100 cm.









 CAT 

Petra 1 - color gris:Petra 1 - color blanco:

Colores disponibles:



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

Jardinera de horm
igón, tipo P

etra 1, de color blanco o gris, con acabado decapado e hidrofugado.
D

im
ensiones: I. 90 x a. 90 h x 80 cm

.

J
a
rd

in
e
ra

 d
e
 p

ie
d

ra
 m

e
d

ia
n

a

Revision: (--- Revision ---)  - Creado: 20/06/2024 - Modificado: 20/06/2024

M
A

N
IP

U
LA

C
IO

N
 E

 IN
S

A
LA

C
IO

N
  / H

A
N

D
LIN

G
 A

N
D

 IN
S

T
A

LLA
T

IO
N

E
S

P
E

C
IF

IC
A

C
IO

N
E

S
 / S

P
E

C
IF

IC
A

T
IO

N
S



 Papelera abatible tipo Barcelona de chapa perforada en color gris RAL 7011, con una capacidad de 60 Litros, con cenicero.

C-23GCE

Revision: 01 - 06/07/2022

Cubeta y cenicero abatibles

173

81

250

10
0

Zapata de hormigón
o pavimento

Tornillo 
DIN 633 M10x70

Taco de anclaje
M10

Arandela 
DIN 9021 M10

74
0 87

0

38
0

49
0

360O

O
376

20

436

O
12

16
0

48 388

484
190

10
90

40

25
0

376O



 Papelera abatible tipo Barcelona de chapa perforada en color gris RAL 7011, con una capacidad de 60 Litros, con cenicero.

C-23GCE

Revision: 01 - 06/07/2022

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Papelera abatible modelo Barcelona en chapa de acero
perforada, galvanizada y pintada al epoxi al horno de color gris RAL
7011, con cenicero.

Material: Acero.

Acabado: Pintado epoxi al horno en color gris RAL 7011.

Embalaje: Caja de cartón.
Anclaje: Tornillo M10 x 100 mm ( No suministrado).

Capacidad de la papelera: 60 L.
Capacidad del cenicero: 0,5 L.

Descripció: Paperera abatible model Barcelona en xapa d'acer
perforada, galvanitzada i pintada a l'epoxi a el forn de color gris RAL
7011, amb cendrer.

Material: Acer.

Acabat: Pintat epoxi a l'forn en color gris RAL 7011.

Embalatge: Caixa de cartró.
Anclatge: Cargol M10 x 100 mm ( No subministrat).

Capacitat de la paperera: 60 L.
Capacitat del cendrer: 0,5 L.

Description: Folding bin Barcelona model in sheet steel perforated,
galvanized and painted in epoxy baked in gray RAL 7011, with 
ashtray.

Material: Steel.

Paint finish: Baked epoxy painted in gray RAL 7011.

Packaging: Cardboard box.
Anchoring: Screw M10 x 100 mm ( Not supplied).

Bin capacity: 60 L.
Ashtray capacity: 0,5 L.

Description: Poubelle pliante modèle Barcelona en tôle d'acier 
perforé, galvanisé et peint en époxy cuit en gris RAL 7011, avec
cendrier.

Matériau: Acier.

Finition: Epoxy cuit au four peint en gris RAL 7011.

Emballage: Boîte en carton.
Ancrage: Vis M10 x 100 mm ( Non fournie).

Capacité du bac: 60 L.
Capacité du cendrier: 0,5 L.

Descrição: Caixote dobrável modelo Barcelona em chapa de aço
perfurado, galvanizado e pintado em epóxi cozido em cinza RAL
7011, com cinzeiro.

Material: Aço.

Acabamento: Epóxi cozido pintado em cinza RAL 7011.

Embalagem: Caixa de papelão.
Ancoragem: Parafuso M10 x 100 mm ( Não fornecido).

Capacidade do silo: 60 L.
Capacidade do cinzeiro: 0,5 L.



DocuŵeŶto Ŷo coŶtractual - DocuŵeŶt Ŷo coŶtractual - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - NoŶ-coŶtractual docuŵeŶt - DocuŵeŶto Ŷão coŶtratual

B
anco de la ga

m
a M

O
D

O
08 con

 6 listones de m
adera tropical ce

rtificada F
S

C
®

 y pata
s de fundición d

e hierro dúctil acab
ado e

n m
a

rtelé.
D

im
ensio

nes: 30
00 x 622 x 787 m

m
.

M
O

D
O

0
8
-3

0
0
0
-G

C

Revision: (1)  - Creado: 12/04/2017 - Modificado: 16/02/2024

3000

100°110

35

430

430

444

622

572

640

787

50

1470
1470

2990

D
escripción M

ulti-idiom
a     P

ágina 2.
Instrucciones de anclaje al suelo    P

ágina 3.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Banco de la gama MODO08 con 6 listones de madera tropical certificada FSC® y patas de fundición de hierro dúctil acabado en martelé.
Dimensiones: 3000 x 622 x 787 mm.

MODO08-3000-GC

R
ev

is
io

n:
 (

1)
  

- 
C

re
ad

o:
 1

2/
04

/2
0

17
 -

 M
od

ifi
ca

do
: 

16
/0

2
/2

0
24

-ES- -CA-

-EN- -FR-

-PT-

Descripción: Banco de la gama MODO08 con 6 listones de madera tropical
certificada FSC® y patas de fundición hierro dúctil acabado en martelé.

Materiales:
Pata: Fundición de hierro dúctil.
Listón: Madera tropical certificada FSC®.

Acabados:
Pata: Pintada en martelé.
Listón: Barniz en poro abierto fungicida e hidrófugo.

Anclaje: Mediante empotramiento con 6 tornillos DIN 933 M10 x 100 mm.
Tornillería en acero inoxidable.

Descripció: Banc de la gamma MODO08 amb 6 llistons de fusta tropical
certificada FSC® i potes de fosa ferro dúctil acabat en martelé.

Materials:
Pota: Foneria de ferro dúctil.
Llistó: Fusta tropical certificada FSC®.

Acabats:
Pota: Pintada amb martelé.
Llistó: Vernís en porus obert fungicida i hidròfug.

Anclatge: Mitjançant encastament amb 6 cargols DIN 933 M10 x 100 mm.
Cargols en acer inoxidable.

Description: Bench from the MODO08 range with 6 tropical wood slats
FSC® certified and cast ductile iron legs finished in hammered.

Materials:
Leg: Ductile iron cast.
Slat: FSC® certified tropical wood.

Paint finish:
Leg: Painted in martelé.
Ribbon: Fungicidal and water-repellent open-pore varnish.

Anchoring: By embedding with 6 DIN 933 M10 x 100 mm screws.
Stainless steel screws.

Description: Banc de la gamme MODO08 avec 6 lattes en bois tropical
Pieds en fonte ductile certifiés FSC® et finition martelée.

Matériaux:
Pied: Fonte ductile.
Lame: Bois tropical certifié FSC®.

Finitions:
Pied: Peint en martelé.
Ruban: Vernis à pores ouverts fongicide et hydrofuge.

Ancrage: Par encastrement avec 6 vis DIN 933 M10 x 100 mm.
Vis en acier inoxydable.

Descrição: Banco da gama MODO08 com 6 ripas de madeira tropical
Pernas em ferro dúctil fundido com certificação FSC® e acabamento
martelado.

Materiais:
Perna: Ferro fundido dúctil.
Ripa: Madeira tropical certificada FSC®.

Acabamentos:
Perna: Pintada em martelé.
Fita: Verniz de poros abertos fungicida e hidrorrepelente.
Ancoragem: Por fixação com 6 parafusos DIN 933 M10 x 100 mm.
Parafusos de aço inoxidável.



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Banco de la gama MODO08 con 6 listones de madera tropical certificada FSC® y patas de fundición de hierro dúctil acabado en martelé.
Dimensiones: 3000 x 622 x 787 mm.

MODO08-3000-GC

R
ev

is
io

n:
 (

1)
  

- 
C

re
ad

o:
 1

2/
04

/2
0

17
 -

 M
od

ifi
ca

do
: 

16
/0

2
/2

0
24

Instrucciones de anclaje al suelo para empotrar los bancos MODO08 (Tornillería incluida)

Instructions for anchoring the MODO08 benches to the ground (Screws included)

Step 3: Make a hole in the ground
120 mm deep from O 25 to
O 30 mm and then fill with
concrete, chemical wad, etc.

Paso 4: A continuación, insertar las patas del
banco con los tornillos dentro del agujero
que se ha hecho previamente en el suelo.

Paso 3: Hacer agujero en el suelo
de una profundidad de 120 mm
de O 25 a O 30 mm y
seguidamente rellenar con
hormigón taco químico, etc..

Step 4: Then insert the legs of the bench with the
screws inside the hole that has been previously 
done on the ground.

Paso 2: Colocar el banco en la ubicación de instalación
y marcar las posiciones de los agujeros en el suelo.

Step 2: Place the chair at the location installation
and mark the positions of the holes in the ground.

Paso 1: Acoplar los 6 tornillos DIN 933 M10 x 100 mm
a cada agujero de la pata (incluidos en el banco)

Step 1: Attach the 6 DIN 933 M10 x 100 mm
screws to each leg hole (included in the bench)

Tornillos DIN 933 M10 x 100 mm

DIN 933 M10 x 100 mm screws



Do
cu

ŵ
eŶ

to
 Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 D

oc
uŵ

eŶ
t Ŷ

o 
co

Ŷt
ra

ct
ua

l -
 N

oŶ
-c

oŶ
tr

ac
tu

al
 d

oc
uŵ

eŶ
t -

 N
oŶ

-c
oŶ

tr
ac

tu
al

 d
oc

uŵ
eŶ

t -
 D

oc
uŵ

eŶ
to

 Ŷ
ão

 co
Ŷt

ra
tu

al

Jardinera de madera de pino pulida con cantos romos, con lamas de 95x45 mm, tratado en auto clave de riesgo IV.
Dimensiones: 1000 x 500 x 450 mm.

Jardinera 1000 x 500 x 450 mm

R
ev

is
io

n:
 (

--
- 

R
ev

is
io

n 
--

-)
  -

 C
re

ad
o:

 1
8/

06
/2

02
4 

- 
M

od
ifi

ca
do

: 1
8/

06
/2

02
4

-ES-

-CA-

-EN-

Descripción: Jardinera de madera de pino pulida con cantos romos, con lamas de 95x45 mm, tratado en autoclave
clase de riesgo IV.
Fijación: Con tornillos y escuadras inox.
Medidas: 1000 x 500 x 450 mm.

Description: Polished pine wood planter with blunt edges, with 95x45 mm slats, autoclaved
risk class IV.
Fixing: With screws and stainless steel brackets.
Measurements: 1000 x 500 x 450 mm.

Descripció: Jardinera de fusta de pi polida amb cantells roms, amb lamel·les de 95x45 mm, tractat en autoclau
classe de risc IV.
Fixació: Amb cargols i esquadres inox.
Mides: 1000 x 500 x 450 mm.


